



कामुक बीवी की मस्त चुत चुदाई का मजा

“मेरी Xxx वाइफ हॉट स्टोरी में पढ़ें कि मेरी बीवी चुदाई की शौकीन है, वो मुझे अलग अलग तरीकों से रिझा कर मेरा लंड खड़ा करके सेक्स का मजा लेती है.

”

...

Story By: (15091970)

Posted: Saturday, February 5th, 2022

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [कामुक बीवी की मस्त चुत चुदाई का मजा](#)

कामुक बीवी की मस्त चुत चुदाई का मजा

मेरी Xxx वाइफ हॉट स्टोरी में पढ़ें कि मेरी बीवी चुदाई की शौकीन है, वो मुझे अलग अलग तरीकों से रिझा कर मेरा लंड खड़ा करके सेक्स का मजा लेती है.

नमस्ते दोस्तो, मैं रवि कुमार सोलापुर से, बहुत लोगों ने मेल करके मेरी मेरी Xxx वाइफ हॉट कहानियों की प्रशंसा की, उनका धन्यवाद.

वे पूछते हैं कि नयी सेक्स स्टोरी कब लिख रहे हो.

तो दोस्तो, आज मैं आपके सामने एक नयी सेक्स कहानी लेकर आया हूं.

जिसने भी मेरी पिछली सेक्स कहानी

खुली छत पर बीवी की चुदाई

पढ़ी है, उन सबको मेरे और मेरी पत्नी के बारे में पता है. फिर एक बार मैं अपना परिचय करा देता हूं.

मेरी उम्र 49 और बीवी की 40 है. मैं दिखने में अच्छा खासा हूं मतलब आप मुझ हैंडसम समझ सकते हो.

कोई भी औरत दूसरी बार तो मुझे जरूर नजरें घुमाकर देखती ही है.

मेरी बीवी खूबसूरत है. उसके मोटे मम्मे और मोटी गांड मुझे बहुत पसंद है.

हम दोनों को नए नए पोज में कभी भी, कहीं भी चुदाई करना पसंद है.

मेरी बीवी को मेरी चुदाई बहुत पसंद है, क्योंकि मैं उसे वो जब कहे, तब उसकी चुदाई करता हूं और देर तक चुदाई करता रहता हूं.

मैं जब भी बीवी की चुदाई करता हूँ तो उसकी पानी निकलना तय रहता है.

मेरी बीवी बहुत ही शरारती है, हमेशा कुछ ना कुछ शरारत करती रहती है.

वो आते जाते मेरा लंड दबा जाती है, मेरे सामने से वो जब जाती है, तो अपनी मैक्सी और पेटीकोट पूरा उठाकर अपनी गांड मुझे दिखाती और हिलाती हुई जाती है.

जब मैं दोपहर में बेड पर पड़ा रहता हूँ तो चुपके से आकर अपने मम्मों को बाहर निकालकर निप्पल मेरे मुँह में दे देती है और मुझे निप्पल चूसने के लिए मनाती है.

कभी कभी बेड के किनारे अपनी मोटी गांड रखकर सो जाती है और दोनों पैर उठाकर चुत खोलकर मुझे बुलाती है.

जब मैं जाता हूँ तो उंगलियों से अपनी नाजुक कोमल गुलाबी चुत मसलती है, मुझे चोदने के लिये उकसाती है.

कभी कभी मुझे उसका डांस देखने का मूड होता है, तो मैं बीवी से कहता हूँ.

वो बड़ी खुश होकर मोबाईल पर गाना लगाकर डांस करने लगती है.

या फिर जब भी उसका मूड होता है तो मेरे सामने आकर डांस करने लगती है.

डांस के बाद हम दोनों जमकर चुदाई करते हैं.

आज की सेक्स कहानी में मैं आपको वही सब बताने वाला हूँ.

ये अक्टूबर की बात है, हमारी बेटी सुबह 9 बजे कॉलेज चली गयी थी तो घर में हम दोनों ही थे.

घर में हम तीन लोग ही हैं तो ज्यादा काम नहीं रहता.

इसलिए बीवी दस बजे तक काम से फ्री हो गयी.

मैं बेड पर बैठकर मोबाईल देख रहा था, तो मेरी प्यारी पत्नी ने मेरे पास आकर मेरे होंठों

पर किस किया और मेरे होंठ अपने होंठों में लेकर चूसने लगी.

मैं कहां पीछे रहता, मैं भी मोबाईल रखकर पत्नी की मैक्सी और पेटीकोट उठाकर उसके मोटे मुलायम चूतड़ों पर हाथ फेरने लगा.

पांच मिनट बाद मेरी प्यारी पत्नी मुझसे अलग हो गयी.

उसने अपना हाथ मेरे लंड पर रखकर दबाया और मुस्कुराने लगी.

मेरा लंड फूलकर सात इंच लंबा हो गया था.

मैंने अपने मोबाईल में गाना चालू किया और मेरे सामने डांस करने लगी.

झूमते झूमते वो अपने मम्मों पर हाथ फेरने लगी, अपने हाथों से दूध दबाने लगी. घूम

घूमकर अपनी गांड मेरी तरफ करके मटकाने लगी, अपने हाथ खुद की गांड पर घुमाने

लगी. धीरे धीरे पेटीकोट और मैक्सी ऊपर उठाने लगी.

अब मुझे उसकी डिजायनर रेड कलर की चड्डी दिख रही थी.

फिर उसने उंगली से आधी चड्डी नीचे सरका दी तो मुझे उसकी गोरी गांड के दर्शन हो गए.

फिर उसने घूमकर अपनी चुत को मेरी तरफ किया और चड्डी नीचे करके चुत दिखाती हुई फूली हुई नर्म चुत पर हाथ फेरने लगी.

गोरी बन-पाव जैसी फूली चुत, उस पर छोटी छोटी सी झांटें. सोचो यार क्या नजारा होगा, आपका लंड तो तन गया होगा न ... मेरा तो तनकर झटके मार रहा था.

फिर अचानक से पीछे घूमकर उसने अपनी गांड को मेरी तरफ कर दिया और कमर में झुककर चड्डी नीचे पैरों में ला दी.

अब उसने अपनी गोरी मोटी गोल गांड मेरी तरफ कर दी थी.
गांड के बीच में से चुत दिखाई दे रही थी.

उसका डांस चालू था.

ये सब वो अपनी खूबसूरत गांड हिलाती मटकाती हुई डांस कर रही थी.

मेरा लंड भी बाहर आ गया था, उसे चोदने के लिए भनभना रहा था.

मैंने पैट और चड्डी निकालकर अपनी पत्नी को ज्वाइन किया.

वो भी मेरे लौड़े के आगे ठुमकने लगी.

मेरा लंड पत्नी के गांड की दरार में रखकर हिलने लगा.

उसका डांस चालू था.

मैं उसको खड़ी करके मम्मों को दबाने लगा.

पत्नी ने एक हाथ पीछे लाकर मेरा लंड मुट्ठी में पकड़ा और मुठ मारने लगी.

वो खड़ी थी तो मैंने मैक्सी के अन्दर हाथ डालकर ब्रा उठा दी और उसके दोनों मम्मों को धीरे धीरे मसलने लगा.

अब उसके मुँह से कराहने की आवाज लगी- आह ... उह स्स...स ... आह ... आह.

अब उसका डांस फुर्र हो गया.

वो मेरा लंड अपने गांड की दरार में आगे पीछे घिसने लगी.

मेरा लंड चुत को ठोकर मार रहा था, चुत गीली हो गयी थी.

अब उसकी चुत मेरा लंड अन्दर लेना चाहती थी.

वो हाथ से लंड छोड़ कर मेरे सामने घुटनों पर बैठकर मेरा लंड मुँह में लेकर जोर जोर से

चूसने लगी. लंड को पूरा गले तक लेकर चूसने लगी.
चूस चूस कर उसने मेरे लंड को गीला कर दिया.

फिर वो उठकर बेड पर बैठ गयी और गांड किनारे रखकर पीछे की तरफ लेट गयी.
उसने अपने दोनों पैर अपनी तरफ लेकर घुटनों में मोड़ दिए.

वाह ... अब मेरी पत्नी की फूली हुई नर्म गुलाबी मुलायम चुत खुल गयी थी.
अन्दर की गुलाबी दरार मनमोहक लग रही थी.

मुझसे रहा नहीं गया, मैंने लंड का सुपारा चुत में घुसाया और एक जोरदार झटका मारकर
पूरा सात इंच लंड जड़ तक चुत में उतार दिया.

‘ऊई मां मर गयी ...’
मेरी गर्म बीवी चीख उठी.

मैंने फिर से पूरा लंड बाहर निकाला और एक तगड़ा झटका फिर से दे मारा.
तो पत्नी फिर से चीखी- धीरे से चोदो ... अन्दर दर्द हो रहा है.

मैंने कुछ नहीं सुना ... और एक झटका दे मारा.
इस बार ज्यादा दर्द हुआ तो पत्नी ने ऊपर खिसक कर एकदम से मेरा लंड चुत से बाहर
निकाल दिया.

फट की आवाज से मेरा लंड चुत से बाहर आ गया.
मेरा लंड चुत की रस से चमक रहा था और पत्नी की गुलाबी चुत के होंठ और बाहर का
हिस्सा रस से चमक रहा था.

अब मैंने अपना एक पैर पत्नी की जांघ के उस पार उसकी कमर के बाजू में बेड पर रख

दिया.

उसका दायां पैर मेरे दोनों पैर के बीच में था और मेरा दायां पैर जमीन पर था.

मैंने अपना लंड हाथ में पकड़कर पत्नी की चुत में प्रवेश करा दिया तो पत्नी ने मुझसे कहा- धीरे धीरे चोदो, मुझे अन्दर तक पेट में दर्द हो रहा है.

मैंने भी कहा- ओके डार्लिंग, अब तुम्हारी चुत धीरे धीरे मजे से चोदूंगा.

वो हंसने लगी.

मैं अपनी पत्नी की चुत धीरे से चोद रहा था.

मेरी पत्नी ने मैक्सी के ऊपर के बटन खोलकर गोरे गोरे मोटे मम्मे को बाहर निकाल दिए और मेरे दोनों हाथ लेकर दोनों मम्मों पर रख दिया.

मैं उसका इशारा समझ गया और धीरे धीरे पत्नी के मम्मे दबाने लगा.

मेरी जोरू मस्ती में आहें भरने लगी और कहने लगी- आंह चोदो ... ऐसे ही आराम से चोदो ... मुझे चुत में बहुत अच्छा लग रहा है.

फिर पत्नी ने अपने हाथों की उंगलियां मेरे उंगलियों में फंसाकर कसकर पकड़ा और कहने लगी- मुझे कुछ कुछ हो रहा है ... स्स...स ... रूको मत, चोदते रहो, आंह थोड़ा और जोर से और जोर से ... आहा मेरा पानी निकल रहा है रूको मत.

मैं जोर लगाकर चोद रहा था.

अब चुत में से पच पच खचा खच की आवाजें रूम में गूंज रही थीं.

फिर क्या, उसकी उंगलियां ढीली पड़ गईं, आंखें अधखुली हो गईं.

मैंने अपना पूरा लंड उसकी चुत में दबाकर अन्दर ही रख दिया.

पत्नी को थोड़ी देर के लिए कुछ होश न था ... चुत ने झरने की तरह पानी छोड़ दिया था.
उसकी चुत से रस बहकर बेड पर टपक रहा था.

उसने आंखें खोलीं और मुझे अपनी चूचियों पर खींच लिया और कसकर पकड़ लिया.
मैं भी उस पर लेट गया.

कुछ देर बाद वो मेरा पूरा चेहरा चूमने लगी.
उसके चेहरे पर एक अलग ही खुशी, अलग ही चमक थी.

आधा घंटा से ज्यादा देर हो गया था, हमारी चुदाई चल रही थी.

पत्नी ने कहा- अब तुमको कैसे चोदना है ?
मैंने कहा- जैसे तुम कहो.

फिर पत्नी ने लंड चुत से बाहर निकालने के लिए कहा तो मैंने अपना लंड चुत से बाहर
निकाला.

मेरा लंड तो चुत के पानी से चमक ही रहा था. मेरी प्यारी पत्नी लंड चूम कर बेड पर सीधा
लेट गयी और मुझे जल्दी ऊपर आने को बोली.

मैं उसके ऊपर लेट गया और अपना तगड़ा लंड उसकी चुत में पेल दिया.

अब हमारी पोजीशन ऐसी थी कि पत्नी के दोनों पैरों के बीच मेरा दायाँ पैर था और मेरे
दोनों पैरों के बीच मेरा दायाँ पैर था.

शायद आप समझ गए होंगे.

अब मेरी पत्नी ने अपना दायाँ घुटनों में मोड़कर पैर का पंजा बेड पर रखकर बाहरी तरफ
फैला दिया.

इससे मुझे चोदने के लिए जगह बन गयी.

इस पोज में हम दोनों को बहुत मजा आता है इसलिए मेरी प्यारी पत्नी को ये पोज पसंद है.

अब पत्नी ने अपनी गांड उठाकर मुझे चोदने की अनुमति दे दी तो मैं अपना सात इंच का लंड पत्नी के चुत में अन्दर बाहर करके आराम से चोदने लगा.

पत्नी ने अपनी मैक्सी के अन्दर से अपने दोनों मम्मों को बाहर निकाल दिया और मेरा सर पीछे से पकड़ कर निप्पल पर लगा दिया.

यार घनघोर चुदाई हो रही हो ... और दूध नहीं पिया, तो चुदाई अधूरी ही रहती है.

अब मैं अपनी प्यारी पत्नी का एक निप्पल चूसते हुए उसकी चुदाई कर रहा था.

जब मैं एक निप्पल चूसता तो दूसरा मम्मा हाथ से हल्का मसलता. निप्पल को उंगली से मसलता. जब दूसरा निप्पल चूसता, तो पहला मसलता.

मेरी सेक्सी पत्नी तो लगातार आहें भर रही थी, कराह रही थी- आह ... मेरे प्यारे चोदू पति ... कितना मस्त चोदते हो यार ... मेरी तो चुत मस्त हो जाती है तुम्हारे लंड से चुदवाकर. मेरे दूध पीते हुए मस्त चोदते हो, आह थोड़ा जोर लगा दो आ...ह स्स...स मैं म...र ग...यी रे ... मुझे कुछ हो रहा है ... आँह मेरी चुत में चींटियां चल रही हैं ... ऊई मां ... मेरे होंठ कांप रहे हैं ... मेरे होंठ अपने होंठ में ले लो.

फिर पत्नी ने मेरे मुँह से निप्पल छुड़ाकर अपने होंठ मेरे होंठों में दे दिए.
मैं उसके होंठ चूसने लगा.

मेरी चुदक्कड़ पत्नी अपने दोनों हाथ से मेरा सर होंठों पर दबाने लगी और नीचे से अपनी

चुत मेरे लंड पर थोड़ी देर तक दबा कर अकड़ गई और एकदम से निढाल हो गयी.
मैं समझ गया कि इसका पानी निकल गया.

फिर उसने अपने होंठ अलग किए और मुझसे लिपट गयी.
उसने कहा- तुम्हारे लंड ने तो मेरी चुत का दो बार पानी निकाल दिया, तुम्हारा लंड अपना पानी कब निकालेगा ?
मैंने कहा- अभी निकालता हूं, बोलो कैसे निकालूं ?

पत्नी ने कहा- मुझे कुतिया बनाकर पीछे से चोदो और अपने लंड का पानी मेरी चुत के अन्दर ही छोड़ दो.
मैं उसके ऊपर से उठ गया और पत्नी उठकर घुटनों के बल कुतिया बनकर चुदने को तैयार हो गयी.

मैं उसकी गांड के पीछे उसके दोनों पैरों के बीच घुटनों पर खड़ा हो गया और अपना एक पैर उसके पैर के बाहर बेड पर पंजा टिकाकर रख दिया.

सच में बड़े मस्त लग रहे थे उसके गोरे और मोटे चूतड़.

मैंने गांड पर एक चपत लगा दी तो पत्नी बोली- आंह चपत क्या मारते हो, तुम अपना लंड घुसा दो न मेरी चुत में !

मैंने अपनी प्यारी पत्नी की कोमल गुलाबी नाजुक चुत में लंड घुसा दिया. मेरा लंड चुत को चीरता हुआ बड़े आराम से अन्दर घुस गया.

‘आ...ह ... कितना मस्त घुसता है तुम्हारा लंड मेरी चुत में ... अब चोदो और निकाल दो अपने लंड का पानी.’

मैं अपने दोनों हाथों से बीवी की गांड पकड़कर चोद रहा था.

मैंने अपनी चुदाई की स्पीड बढ़ा दी, मेरा पूरा लंड पत्नी के चुत में अन्दर बाहर हो रहा था.

पत्नी कहने लगी- आ...ह स्स मेरा पानी छूटने वाला है ... छोड़ दो पानी तुम्हारे लंड के पानी के लिए तड़प रही मेरी प्यारी चुत.

मेरे लंड ने पिचकारी छोड़ दी.

काफी देर से चल रही चुदाई की एक सुखद समाप्ति हो गयी थी.

मैं चूत से लंड बाहर निकाल कर सो गया.

मेरी प्यारी पत्नी भी मेरे बाजू मुझसे लिपटकर सो गयी.

पत्नी की चुत से मेरा वीर्य बाहर बह रहा था लेकिन मेरी प्यारी Xxx वाइफ ने उसे साफ नहीं किया, वो वैसे ही मेरी बांहों में पड़ी रही.

चुदाई की खुशी मेरी प्यारी पत्नी की चेहरे पर साफ दिख रही थी और उसके चेहरे पर ये खुशी देखकर मुझे बड़ा सुकून महसूस हुआ.

दोस्तो ये सिर्फ सेक्स कहानी नहीं, एक सच्चाई है. आपको मेरी Xxx वाइफ हॉट स्टोरी पसंद आयी या नहीं, रिप्लाय जरूर देना. प्लीज गंदे वाले मैसेज नहीं भेजना.

kadrain6@gmail.com

Other stories you may be interested in

दुल्हन भाभी की कुंवारी चूत मिल गयी

XXX दुल्हन सेक्स कहानी में पढ़ें कि जब मैंने अपने ममेरे भाई की दुल्हन को देखा तो मेरा लंड पागल सा हो गया. मुझे उसी भाभी की कुंवारी चूत कैसे मिल गयी? दोस्तो, मेरा नाम आलोक है और मैं जयपुर [...]

[Full Story >>>](#)

सेक्सी मम्मा से वासना भरा प्यार- 2

XXX इंडियन भाभी सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि कैसे मैंने काल्पनिक टाइम मशीन में भूतकाल में जाकर अपनी मम्मी को उनका देवर बनकर चोद दिया. हैलो फ्रेंड्स, मैं अंकित, मैंने अपनी सेक्स कहानी के पिछले भाग विधवा मम्मी के प्रति [...]

[Full Story >>>](#)

सेक्सी मम्मा से वासना भरा प्यार- 1

देसी मॉम की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे मैं अपनी मम्मी की जवानी की ओर आकर्षित हुआ. कैसे ट्रेन में मैंने अपनी मम्मी के साथ 69 के बाद चुदाई की. हैलो फ्रेंड्स, मैं अंकित, मैं अन्तर्वासना का एक नियमित [...]

[Full Story >>>](#)

पुरानी सहपाठिन की चुत चुदवाने की तमन्ना

सेक्सी गर्ल पोर्न स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपनी क्लास की एक लड़की को पसंद करता था पर कुछ कर नहीं पाया. वही लड़की मुझे एक शादी में मिली तो बात हुई. दोस्तो, मेरा नाम नवीन है. मैं आज आपको [...]

[Full Story >>>](#)

लिंग परिवर्तन करा के गृहस्थी बसाई

सेक्स चेंज स्टोरी में पढ़ें कि दो आदमियों ने दो चिकने गांडू लड़कों का लिंग परिवर्तन करवा के उनसे शादी कर ली. फिर एक साथ रह कर सुखी गृहस्थ जीवन बसर करने लगे. दोस्तो, मेरी पिछली कहानी चिकने लड़के को [...]

[Full Story >>>](#)

